

Királyegyháza | 2023. május 22.

Elindult a Holcim Közösségi Érték Program újabb pályázati időszaka

- **Immár 10. alkalommal hirdetik meg a Közösségi Érték Program pályázati ciklusát**
- **A pályázat célja a helyi közösségek civil szervezetei által kezdeményezett, a lakossági együttműködést és összetartozást előmozdító projektek megvalósításának támogatása.**
- **A pályázatokat 2023. június 16-ig lehet benyújtani**

A Holcim Magyarország Kft. Közösségi Érték Programjának célja a Holcim Királyegyházi Cementgyár és Bükkösi Kőbánya közvetlen közelében lévő 31 település helyi civil szervezetei által kezdeményezett, a lakossági együttműködést és összetartozást előmozdító projektek megvalósításának támogatása.

“A Közösségi Érték Programunk sikerét jelzi, hogy 2018 óta több mint 120 projekt megvalósításához járultunk hozzá mintegy 17 környékbeli településen, több mint 36 millió forint értékben. A megvalósult projektek között elsősorban a helyi lakosság közösségi életét, infrastrukturális fejlesztését célzó programok szerepeltek. Külön öröm számunkra, hogy a helyi civilek részéről is egyre nagyobb az igény a környezetvédelemhez kapcsolódó projektek megvalósítására, így ezáltal is hozzájárulhatunk a környezetünk szépítéséhez és védelméhez.” - jegyzi meg Hoffmann Tamás, a Holcim Magyarország Kft. Ügyvezető igazgatója.

Holcim Közösségi Érték Program 2023. évi pályázati ciklusa

A Holcim Magyarország Kft. idén immár 10. alkalommal hirdeti meg pályázati ciklusát, amelyre 2023. június közepéig várja a pályázatokat az alább fókusz területekhez kapcsolódóan:

- közösségi programokon keresztül megvalósuló **oktatási, képességfejlesztési projektek** gyermekek, fiatalok és felnőttek számára,
- **egészségmegőrzés, egészséges életmód** kialakítását célzó közösségi tevékenységek;
- **környezetvédelmi**, ezen belül elsősorban a klímavédelemmel, körforgásos gazdasággal, valamint víz és természet megőrzésével kapcsolatos közösségi programok;
- a helyi közösségeket támogató **infrastruktúra fejlesztésével** kapcsolatos kezdeményezések, beleértve a fenntartható építészet témájában született projekteket;
- valamint egyéb, a **helyi közösségi élet előmozdítására, fejlesztésére** irányuló kezdeményezések.

A pályázatokat 2023. június 16-ig lehet benyújtani egy online adatlap kitöltésével, amely a www.holcim.hu oldalon érhető el. A nyertes pályázatokat ezúttal 2023. július 1. és november 30. között kell megvalósítani.

A pályázható keretösszeg: 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint. (Az egy projekt által elnyerhető összeg legfeljebb 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint.)

A pályázati felhívás és a benyújtással kapcsolatos további információk a www.holcim.hu weboldalon érhetőek el.

A helyi közösségek támogatása

A Holcim Magyarország Kft. felelős vállalként elkötelezett a társadalmi szerepvállalás során megvalósuló programok és a helyi közösségek támogatása mellett. Munkavállalói az elmúlt években összesen több, mint 5000 órát töltöttek önkéntes munkával, amely során aktív szerepet vállaltak a Királyegyházi Cementgyár környezetében lévő települések szépítésében (szemétszedés, faültetés) és támogatásában (jótékonysági események, rászorulóknak történő segítségnyújtás, adományok). Emellett a környezettudatos, zöld szemléletmód formálását ösztönző közösségi eseményeken, valamint a közösségi médiában is arra ösztönözi a térségben lakókat, hogy gondolkodjanak fenntartható módon és hosszú távon.

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A LAFARGE számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com